

鄞奉片区将打造成滨水复合功能区

北至长春路，东至奉化江，南至杭甬高速公路，西至南塘河
形成“一轴两带、一核四片”总体布局

本报讯（记者冯瑄 通讯员叶建明）记者昨天从市规划局网站获悉，《宁波市鄞奉片区（HS17）控制性详细规划》开始批前公示。按照公示内容，作为宁波的西南门户，今后鄞奉片区将规划形成“一轴两带、一核四片”的总体布局结构，打造成滨水复合功能区。

本次规划的鄞奉片区位于海曙区，北至长春路，东至奉化江，南至

杭甬高速公路，西至南塘河，规划总用地面积192.2公顷。根据城市总体规划，今后鄞奉片区将打造成以商务、居住和文化休闲商业为核心的滨水复合功能区。到2020年，该片区规划人口3.2万。

未来鄞奉片区如何布局？按照规划，将形成“一轴两带、一核四片”的总体布局结构。

所谓“一轴”，指城市发展轴

——解放南路至鄞奉路，它既是片区内对外交通联系的主要廊道，也是内部各个功能片区和组团联系的主要轴线，自北向南串联各个功能组团，与奉化江、南塘河滨水公共绿带共同构筑一个复合的有机整体。“两带”，主要指奉化江滨水公共绿带和南塘河公共绿带。

“一核”，即鄞奉片商务中心，是该片区的标志性地段。它将充分利用

其位于澄浪南路和鄞奉路以及靠近江河的优越区位优势，形成办公、住宅、服务式公寓和零售等多种复合功能，打造区级商贸商务核心。

“四片”，为4个社区。尹江岸路以北的澄浪社区，尹江岸路和新典路之间的红起社区，新典路和环城南路之间的洞桥社区，以及环城南路以南的小漕社区。

此外，因为地块内有南塘河历史

文化街区，因此历史文化街区的保护和开发也成了鄞奉片规划的重点。规划将南塘河历史文化街区分为两个等级的保护区划。

整个南塘河历史文化街区的定位是，融历史古迹、文化观光、民俗休闲于一体，展现宁波水乡特征。街区格局是由古老的街巷、古河道、桥梁、建筑院落等组成的商贸与居住地。

灰霾雾霾竞相压城

江北出现短时严重污染，海曙等地出现短时重度污染

本报讯（记者曹爱方）昨日下午起，一片弥天的灰霾开始笼罩全城。来自市环境监测中心的信息显示，17日我市局部区域、局部时段空气质量出现了重度污染甚至严重污染。

记者从市空气质量信息发布平台上看到，17日上午10时，全市平均AQI为77，空气质量呈现良好状态。但是，从中午起，我市空气质量开始急转直下并不断恶化。12时，全市平均AQI为135，显示空气质量为轻度污染；到下午4时，全市平均AQI已上升至153，空气质量达到了中度污染状态。随着时间的推移，AQI继续呈现上升趋势。

记者发现，到晚上7时，全市平均AQI已达186，虽然空气质量仍然呈现中度污染状态，但各地空气污染状况却发生了明显的变化：三江中学站点AQI已达到347，显示空气质量已经处于严重污染状态；市环境监测中心、浙江万里学院等7个站点AQI均在200以上、300以下，显示海曙、鄞州、慈溪、余姚、奉化等地空气质量为重度污染。到了晚上9时，全市平均AQI再创新高，为212，显示我市总体空气质量进入重度污染状态。其中，三江中学站点AQI竟然高达402。

市环境监测中心有关专家告诉记者，从监测数据来看，17日，环杭州湾区域各城市大多出现了空气污染现象，区域性污染特征明显，但以本地污染源为主。17日，我市首要污染物为PM2.5。17日下午，甬城空气湿度相对较低，为灰霾天；到了晚上，空气中的湿度已经处于80%~90%之间，而且能见度明显下降，为雾霾现象。

据分析，出现灰霾、雾霾竞相压城现象，主要是受极端气候条件的影响。17日，我市大气边界层较低，导致扩散条件极差。17日白天以北风为主，但风力较小，不利于大气中污染物的扩散。晚上空气湿度增大，为污染物的集聚创造了更好的条件，导致大气中的污染物浓度不断上升，空气质量越来越差。

据气象预报，18日我市有望迎来降雨，空气质量预计将会好转。

宁波海关查获近18万支仿真枪



本报讯（俞永均 李立志 韩思齐）日前，宁波海关在出口货运渠道截获一批禁止出境的仿真枪，数量有179880支。

海关工作人员介绍，根据缉私情报，他们对义乌某公司申报出口的一批货物进行布控查验后发现，

实际装箱货物品除了申报的化纤发饰品、扑克等商品外，还有一批塑料制疑似仿真枪的商品未申报。经宁波市公安局北仑分局鉴定，该批仿真枪有两个品种，每支枪均为独立包装，枪身比例与实际枪支近似，从型号、颜色和外观判断主要

是仿造柯尔特式转轮手枪，枪件外壳为黑色硬塑料，其中枪支弹匣、瞄准器等配件齐全，转轮部分可随扳机扣动转动。

目前，案件正在进一步调查处理。

上图：海关关员正在清点查获的仿真枪。（俞永均 韩思齐 摄）

医疗纠纷“宁波解法”引入慈溪村级卫生室

本报讯（记者蒋炜宁 通讯员沈丽群）昨天笔者从慈溪市卫生局获悉，该市313家规划内设置的村卫生室包括社区卫生服务站与宁波政策性医疗责任保险共保体签订了医疗责任保险协议。该市村卫生室的医疗责任保险机制，率先引入医疗纠纷的“宁波解法”。

据不完全统计，村卫生室发生的

医疗纠纷每年约有20起，占该市医疗纠纷的18%。以往这些纠纷主要通过当地村镇负责人、所在地卫生院、当地镇（街道）司法所牵头协调，由医患双方共同协商解决，部分通过宁波市医学会鉴定后协调解决，也有个别通过法院民事诉讼解决。

慈溪市卫生局副局长杨秀清说，

村卫生室是最基层的医疗卫生服务机构。随着《侵权责任法》的实施和每年人身损害赔偿标准的增长，村卫生室承担的医疗风险日益增大。一旦发生较大医疗纠纷，往往容易引发医患双方均不满意的不良局面。而医疗纠纷的“宁波解法”实行医疗责任保险，由医调会这个第三方来处理，较好地化解了医患矛盾。所以决定把这一办法从该市公立医院延伸到村卫生室。

据介绍，纳入医疗责任保险的村卫生室投保费用按医护人员人数核定，每家2000元至7000元不等。全市313家村卫生室全年投保费用共计83.11万元。在投保年度内，“共保体”最高可为每家村卫生室累计理赔30万元。

宁波口岸首次进口冻猪肉

一季度进口牛肉近千万元

本报讯（俞永均 李鹏程）日前，由国内肉类加工龙头企业双汇集团采购的2217吨进口冻猪肉从宁波保税区入关，这批冻猪肉价值2687万元，从美国进口。据悉，这是宁波港成为双汇集团在南方的战略合作港口后首次进口冷冻肉制品，意味着宁波口岸进口肉类的新突破。

来自宁波海关的最新数据显示，今年第一季度，宁波口岸进口牛肉311.7吨，价值955.2万元，同比分别增加3倍和3.2倍。进口均价为每吨3.2万元。主要进口市场为澳大利

亚和新西兰，分别进口152.2吨和107.6吨。

目前，位于北仑的宁波进出口商品采购贸易改革示范区内有两个在建冷链项目。其中，兴港冷链占地130亩，一期项目将于下个月竣工，冷库面积为11297平方米，库容近5万吨。太古冷链占地102亩，将于年底建成，冷库库容近10万吨。宁波海关有关人士认为，随着这些冷链仓库的建成，宁波港口冷链物流短板得以弥补，进口食品运抵后储存更保鲜，有望带动宁波口岸进口更多高品质的肉类。

一季度我市银行业不良贷款率低于全省

本报讯（记者杨绪忠 通讯员屠黎黎）昨天，宁波银监局发布消息称，2014年一季度，全市银行业金融机构资产规模平稳增长，不良贷款率低于全省平均水平。

按五级分类口径统计，截至3月末，全市银行业金融机构本外币不良贷款余额242.36亿元，比年初增加32.33亿元，不良贷款率为1.75%，低于全省平均水平0.16个百分点。城市商业银行不良贷款余额为31.10亿元，不良贷款率为2.05%。

西堤华府前期物业服务招标公告

三、投标文件提交截止时间、地点：
截止时间：2014年5月8日14:00，逾期提交，投标件将不接收。

提交地点：余姚市招标投标中心
详情请登录余姚市招标投标网 www.yyztb.gov.cn
项目联系人：史习鸿
联系电话：0574-62619991

余姚兆通房地产开发有限公司
2014年4月18日

宁波电力推出“微”服务 市民足不出户可查询缴纳电费

本报讯（冯瑄 陈军 唐瑾瑾）昨天，在“走进国家电网”社会公众体验日活动中，宁波供电公司推出十项便民服务“大餐”。今后海曙、江东、江北三区市民可跨区办理各种用电业务，并可提前预约；城区实现“十分钟交费圈”、农村“村村有交费点”，市民可通过充值卡、支付宝、微信等新型缴费方式交费；轻点手机实时查询一周用电信息；为企业大客户提供“管家式”服务等。

昨天公司营业及电费室主任蒋激勇向市民代表发布了微信公众服务平台。

具体操作上，市民可以通过搜索“国网

浙江省电力公司”或者微信号“sgcc-zj”添加关注，也可以通过扫描“二维码”添加关注。之后，与自家的用电户号进行绑定。绑定过程若有问题，可直接拨打95598服务热线。

点击“我的用电”，市民可查询近7天的实时电量、近一年的电费电量信息，准确掌握每天、每月的详细用电情况。也可以通过电费充值卡直接充值缴费，并查询缴费情况。还可通过微信订阅电子账单，取消纸质账单。点击“公共信息”，市民可查询所在区域近七天的计划停电信息，也可精确定位附近营业网点和充换电网点等。点击“电力生

活”，可以了解用电常识、安全用电等信息。还可以通过网站链接，直通公司门户网站、供电服务微博等。

“我们提倡市民通过微信申请电子账单，这样节能又环保。”电力工作人员表示，单市三区每年给市民寄送的“全年用电建议书”成本就上百万元。

微信公众服务平台是昨天电力部门推出十大便民服务——“微”服务的内容之一。目前电力部门正着力推广智能电表，打造微信、微博、手机客户端、短信、彩信等“六位一体”智能互动服务平台，让市民足不出户实时查询用电信息、停电信息和缴纳电费。

五、516路往创业B区方向实行临时单向改道运营。
1.临时走向：大闸路后单向改走湾头大桥、丽江东路、丽江西路后恢复原线运营。

2.沿途临时单向撤销部分环城北路、育才路、环城西路北段、海曙区人武部、市检察院停靠站点。

六、31路往庄桥火车站方向，523路往宁波客运中心方向实行临时单向改道运营。

1.临时走向：环城北路后单向改走湾头大桥、丽江东路、康庄南路、华辰大桥、育才路、环城北路后恢复原线运营。

2.沿途单向增设大闸路、环城北路西段停靠站点。

3.沿途临时单向撤销部分环城北路走向及单向运河桥、育才路、环城西路北段停靠站点。

七、908路汽车东站至育才家园临时调整为汽车东站至宁波大剧院运营。

1.临时走向：大闸路后改走清湖路、清河路，进入西草马路后按原线运营汽车东站。

2.沿途临时撤销部分大闸路、环城北路、文教路、范江岸路，育才路走向及北岸琴森（西往东）、宁波大剧院（北往南）、大闸路环城北路路口、运河桥、宁波电大、育才家园、育才路、姚江花博园停靠站点。

请社会各界广大群众给予理解和支持，配合现场交通管理人员指挥，遵照现场交通标识指示，安全通行。

特此公告。

宁波市公安交通警察局
宁波市城市客运管理局
宁波市市政管理处
2014年4月17日

关于姚江大桥、运河桥大修期间公交线路调整补充公告

为保障姚江大桥大修工程的顺利实施，根据现状通行情况，决定原自2014年4月21日起采取的公交单向通行方案提前至2014年4月19日开始实行。具体措施如下：

一、23路往公交新典路方向实行临时单向改道运营。

1.临时走向：环城北路后单向改走大闸路、永丰桥、通途路、环城西路后恢复原线运营。

2.沿途临时单向撤销部分环城北路、部分环城西路走向及单向运河桥、育才路、双东路、环城西路北段、海曙区人武部、市检察院停靠站点。

二、337路往三七市方向，339路往慈湖中学方向实行临时单向改道运营。

1.临时走向：环城北路后单向改走湾头大桥、丽江东路、丽江西路、宝庆路、云飞路、江北大道后恢复原线运营。

2.沿途临时单向增设大闸路停靠站点。

三、33路往天下玉苑方向实行临时单向改道运营。

1.临时走向：通途路后单向改走永丰桥、通途路、翠柏路、环城北路后恢复原线运营。

2.沿途临时单向增设翠柏西巷停靠站点。

四、371路往汽车临时南站方向实行临时单向改道运营。

1.临时走向：环城北路后单向改走大闸路、永丰桥、永丰匝道、永丰北路后恢复原线运营。

2.沿途临时单向撤销部分环城北路走向及单向运河桥、育才路、永丰北路、永丰北路范江岸路口停靠站点。